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Έτσι υποδέχθηκαν την Καρολίνα Πελενδρίτου οι 
Λεμεσιανοί (ΦΩΤΟΣ)
Επιστήμες, Τέχνες & Πολιτισμός / Κοινωνιολογικά (κοινωνική πρόνοια & οικογενειακά θέματα)

Συγκίνηση και δάκρυα χαράς για τη χρυσή παραολυμπιονίκη, Καρολίνα 
Πελενδρίτου, η οποία επέστρεψε, το βράδυ της Πέμπτης, στη γενέτειρα της 
Λεμεσό και έτυχε θερμής υποδοχής από το δημοτικό συμβούλιο και απλούς 
πολίτες, στο δημοτικό μέγαρο της πόλης, υπό τους ήχους της Φιλαρμονικής του 
Δήμου.
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«Η γενέτειρα σου πόλη, Λεμεσός, σε τιμά για την κατάκτηση του χρυσού και 
χάλκινου μεταλλίου στους Παραολυμπιακούς Αγώνες Τόκιο 2020. Σε 
ευχαριστούμε», ανέφερε ο Δήμαρχος Λεμεσού, Νίκος Νικολαΐδης, διαβάζοντας την 
αναγραφή σε τιμητική πλακέτα και στεφανώνοντας την Καρολίνα Πελενδρίτου με 
κότινο ελιάς.

 

Αυτό το στεφάνι, είπε ο κ.Νικολαίδης, εκφράζει την αγάπη και ευγνωμοσύνη μας 
από τα βάθη της καρδιάς μας, σημειώνοντας ότι στη δύσκολη εποχή που 
περνούμε, «ήρθες εσύ με τον άθλο σου στο Τόκιο, να μας θυμίσεις και μια άλλη 
Κύπρο, μια Κύπρο που αγωνίζεται και νικά, μια Κύπρο που μπορεί να μεγαλουργήσει 
σε όλο τον κόσμο, ήρθες εσύ, με το επίτευγμα σου και μας γέμισες ελπίδα για το 
μέλλον της πατρίδα μας».

Απόψε, συνέχισε ο Δήμαρχος Λεμεσού, γκρεμίζουμε τα τείχη, όχι τα τείχη της 
πόλης, όπως έκαναν παλιά, απόψε γκρεμίζουμε τα τείχη της απαισιοδοξίας και της 
ηττοπάθειας.

Η μοναδική και ανεπανάληπτη πορεία της Καρολίνας Πελενδρίτου, πρόσθεσε, 
αποτελεί για όλους, όχι μόνο πηγή χαράς και περηφάνιας, αλλά και πηγή 
έμπνευσης και αυτοπεποίθησης «γιατί ένας παραολυμπιονίκης είναι δύο φορές 
ολυμπιονίκης, γιατί πρέπει πρώτα να ξεπεράσει τον εαυτό του, την αναπηρία του, 
και μετά να ξεπεράσει τους συναθλητές του».



Ο Νίκος Νικολαΐδης υπογράμμισε ότι η χρυσή παραολυμπιονίκης, με το ταλέντο, 
το ήθος, την αυταπάρνηση, την παλικαριά, έγινε ένα ισχυρό πρότυπο για όλους και 
ειδικότερα για τη νεολαία, που τόσο έχει ανάγκη από φωτεινά παραδείγματα.

Ευχαριστώντας το Δήμαρχο και το δημοτικό συμβούλιο καθώς και όλους όσοι 
παρευρέθηκαν για να την υποδεχθούν, η Καρολίνα Πελενδρίτου διαβεβαίωσε πως 
«αυτή η αγάπη και η στήριξη από εσάς, τους απλούς πολίτες, με κρατάει ζωντανή 
και μου δίνει δύναμη να παλεύω και να συνεχίζω καθημερινά και να φέρνω 
επιτυχίες για την Κύπρο και τη Λεμεσό».

«Νιώθω ιδιαίτερη συγκίνηση και χαρά και περηφάνια που επιστρέφω σήμερα στην 
πόλη μου, στη Λεμεσό», είπε και σημείωσε ότι «αυτοί οι αγώνες για μένα είναι 
πλέον σταθμός στην καριέρα μου, αφού κατάφερα να ξεπεράσω αμέτρητες 
δυσκολίες και να οδηγηθώ, στα 35 μου χρόνια, να είμαι ξανά χρυσή 
παραολυμπιονίκης».

Η ίδια αποκάλυψε ότι τα τελευταία χρόνια έκανε σκέψεις να αποχωρήσει από τον 
αθλητισμό, αναφερόμενη στις δυσκολίες που αντιμετώπισε, ιδιαίτερα με την 
επιδείνωση της κατάστασης της όρασης της «κάτι που με συγκλόνισε, θα έλεγα, 
και μου δημιούργησε αρκετά προβλήματα και κλήθηκα να το περάσω και αυτό 
ψυχολογικά».



Επίσης, η αναβολή των Παραολυμπιακών Αγώνων και η πανδημία, υπέδειξε, «που 
έχει αλλάξει τις ζωές όλων μας, έχει αλλάξει και τη δική μου ζωή και ιδιαίτερα 
την αθλητική, αφού είχα κληθεί να αντιμετωπίσω τη διαφορετική καθημερινότητα, 
στις προπονήσεις μου, στον προγραμματισμό μου και το ψυχολογικό κομμάτι που 
σίγουρα δεν έχει αφήσει κανέναν από εμάς ανεπηρέαστο».

«Μου πέρασε από το μυαλό να σταματήσω, γι αυτό αυτοί οι αγώνες για εμένα δεν 
είναι απλά το 6ο παραολυμπιακό μετάλλιο, το 20ο σε μεγάλες διοργανώσεις, το 3ο 
χρυσό μετάλλιο σε Παραολυμπιακούς Αγώνες, είναι κάτι πολύ περισσότερο», είπε 
και πρόσθεσε ότι «είναι κάτι που μόνη μου πάλεψα καθημερινά με τους δικούς μου 



ανθρώπους, να ξεπεράσω τον εαυτό μου και να βρίσκομαι σήμερα εδώ, να 
γιορτάζουμε όλοι μαζί ένα ακόμα χρυσό μετάλλιο για την Κύπρο, ένα ακόμα χρυσό 
μετάλλιο για τη Λεμεσό».

Σημειώνεται πως, εκτός από τη χθεσινοβραδινή πανηγυρική υποδοχή της 
Καρολίνας Πελενδρίτου, ο Δήμος Λεμεσού προγραμματίζει να αποδώσει τις 
δέουσες τιμές στη Λεμεσιανή παραολυμπιονίκη, σε ειδική τελετή, λεπτομέρειες 
της οποίας θα ανακοινωθούν σε μεταγενέστερο στάδιο.
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